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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2018. február 28-án Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott nyílt  ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk    polgármester 

   Ádám Kálmánné képviselő 

Boldizsár András képviselő 

Csertő Attila  képviselő   

Gyurkovics Balázsné képviselő   

Kaldenekker Zoltán   képviselő   

Szabó Sándor  képviselő (7 fő) 

 

 

Igazoltan távol: Forgó Gábor  képviselő    

Hallai Tibor                képviselő    (2 fő) 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós                      jegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes         pénzügyi irodavezető  

 

Meghívottak:   Ferencz Péter   Városgazdasági Nonprofit Kft. ügyvezető 

   Nagy Sándorné Jóindulat Kft. ügyvezető 

Kövecsesné Szanda Gabriella   védőnő 

                                    Pesti Andrea       védőnő 

                                    Pogány Elekné      lakoratórium asszisztens 

                                    Csorbáné Takács Erika             intézményvezető bölcsőde 

Dubecz Mihályné                      mb. intézményvezető művelődési ház 

 

    

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika  

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: az ülés megkezdése előtt szeretne mindenkit megkérni, hogy 

egyperces néma felállással adózzanak városunk két kitüntetettje emlékére néhai Rónai Tibor 

volt iskolaigazgató, és néhai Lázár Bence emlékére. 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 

megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a kilenc fő képviselőből 7 fő 

képviselő jelen van.  
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Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e további módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

 

12/2018.  (II. 28) sz.  NORMATÍV Kth. 

2018. február 28-án megtartott   

képviselő-testületi nyílt ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. február 28-i nyílt ülésén az 

alábbi napirendet fogadta el: 

 

N a p i r e n d 

 

1. A Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II. 

23.) önkormányzati rendelet módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. Kerekegyháza Város Önkormányzat 2018. évi költségvetési rendelet tervezete 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. Térítési díjak felülvizsgálata 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

4. Kerekegyháza Tűzoltó Köztestület önkormányzati tűzoltóságként történő 

működtetésével kapcsolatos finanszírozási megállapodás módosítása, Kerekegyházi 

Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság 2018. évi költségvetésének elfogadása 

Előadó:  Vincze Miklós jegyző  

 

5. Társulási anyagok: 

 

a.) A Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2018. évi költségvetésének 

elfogadása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

b.) Óvoda beiratkozási időpontjának meghatározása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

6. Beszámoló a temető működéséről 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

7. Beszámoló a város egészségügyi helyzetéről 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 
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8. A szavazatszámláló bizottság tagjainak megválasztása 

Előadó:  Vincze Miklós jegyző 

 

9. NKM Áramszolgáltató Zrt. 2017. évi tájékoztatója 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

10. A Magyar Tanyasi Termék Termeltető, Feldolgozó és Értékesítő Nonprofit Kft „v.a.” 

végelszámolásával kapcsolatos költségek viselése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

11. Bölcsőde beiratkozási időpontjának meghatározása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

12. Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft 2018. évi üzleti terve 

Előadó:  Ferencz Péter ügyvezető 

 

13. Művelődési Ház intézményvezető megbízása   (osztott anyag) 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő:  azonnal 

 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:     A Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2017. évi költségvetéséről szóló 

2/2017. (II. 23.) önkormányzati rendelet módosítása 

 Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a rendelet elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 1/1. sz. melléklete szerinti a Kerekegyháza 

Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II. 23.) önkormányzati rendelet módosításáról 

szóló 3/2018. (II. 28. 16:00 óra) önkormányzati rendeletet alkotta. 
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2. Napirend tárgyalása: 

Tárgy   Kerekegyháza Város Önkormányzat 2018. évi költségvetési rendelet-tervezete 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: módosítás van a kiosztott költségvetésben egy jelentős tétel 

adminisztratív okokból nem szerepel a kiadási oldalon, ez az  önkormányzatnál a személyi 

juttatás oldal, ami azt jelenti, hogy 36.000.000 Ft-tal csökkenti a tartalékot. A tartalék 

399.538.847 Ft-ra változik.  

Az egész költségvetés tételeit mindenki látta a bizottsági üléseken, illetve az intézményvezetői 

egyeztetésen átbeszélték. Meg kell említeni, hogy a 2018. évi költségvetés egy nagyon 

takarékos és a szükséges feladatellátást biztosító költségvetés. Fejlesztésekre, felhalmozási 

kiadásokra is lehetőséget biztosít az önkormányzat és több intézmény összességének 

tekintetében. Bízik abban, a költségvetés végrehajtása az év folyamán működési oldalról 

tartható lesz. Amennyiben a további fejlesztésekhez, pályázatokhoz egyéb önerő szükségessége 

látszik, természetesen arról, külön döntést fog hozni a Képviselő-testület.  Ami nagyon fontos, 

ez a költségvetés előremutató, a jövőt és az embereket szolgáló költségvetés, minden olyan 

feladatot, olyan szolgáltatást, amit eddig az önkormányzat ellátott azt a jövőben is el fogja látni, 

és a jövőben még hatékonyabban, még jobb körülmények között tudja ellátni. Nagyon sok 

fejlesztés, beruházás ebben az évben fog megvalósulni, illetve meg fog kezdődni.  

Kéri, amennyiben felmerül a kérdés, hogyan áll az önkormányzat működése, vagy az adott 

intézmény működése akkor a fentiek figyelembevételével a válasz az, hogy erős, stabil lábakon 

áll és a megfelelő működés biztosított a 2018. évben is.  

 

Szabó Sándor képviselő: a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és támogatja az előterjesztést, 

magát a költségvetést. Nagyon örül, hogy a Pénzügyi Bizottság javaslata, az utak fejlesztésére 

vonatkozó 80.000.000 Ft értékkel szerepel a költségvetésben, ami elég látványos lesz, meg kell 

jegyezni, ami rá is fér az útjainkra. Elhangzott a bizottsági ülésen, hogy a telek értékesítésekből 

3 db ipari és 3 db lakótelek van tervezve. A lakótelkek értékesítése valószínű meghaladja majd 

a 3 db-ot, úgy érzik, hogy van egy pici tartalék a költségvetésben.  

Az iparűzési adó mértéke egy kicsit visszafogottabban van számolva a Pénzügyi Bizottság 

szerint, valószínű, hogy nagyobb összeggel kell majd számolni, nagyobb bevétel fog majd 

teljesülni. Ezentúl elhangzott egy olyan javaslat, hogy Kerekegyháza iparának fejlesztése 

céljából fontos lenne munkásszállóra pályázni, amelyre jeleneleg van nyitott kiírás, pályázati 

lehetőség. A pályázatot készítse elő a hivatal. 

A Bizottság javasolta még, a szökőkút felújítása, napelemes rendszer kiépítése, katolikus 

templom fűtés korszerűsítéshez önkormányzati támogatás, illetve a játszótér rendbetétele, 

valamint a futópálya kialakítása, hogy a tömegsport is jól működjön Kerekegyházán.  

Mindezekkel kiegészítve, és figyelembevételével támogatja a Pénzügyi Bizottság a 

költségvetés elfogadását.  

 

Kaldenekker Zoltán képviselő: a Városfejlesztési Bizottság hasonlóképpen látja 

Kerekegyháza önkormányzatának  költségvetését, hasonlóan az előző évekhez képest most is 

stabil,  jó számokon alapuló költségvetést látunk. Az önkormányzatnak hitelállománya nincs. 

Jelentős tartalékkal rendelkezik, nyugodt évet biztosít az önkormányzat számára. Amire az 

önkormányzatnak figyelmet kellene fordítani és megjegyzi nem feltétlen költségvetést érint, 

inkább állami forrást, a két bekötőút teljes aszfaltozása Kerekegyházától az 52-es főútig és 

Kerekegyházát és Lajosmizsét összeködő útszakaszra gondol. Ebből mit sikerül megvalósítani  
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az más kérdés, évek óta felmerülő probléma. Jövőre megint olyan év következik, amikor újra 

választják az önkormányzatot.  

A költségvetést érinti a belterületi utak és a földutak karbantartása, javítása. A földutak javítását 

nemcsak évente kétszer gréderezéssel kellene megoldani, hanem más megoldással, murvával, 

vagy zúzott kővel, valamint fix alapot adni az útnak, ami fix járhatóságot biztosít. Ha máshogy 

nem lehet akkor önerőből kellene megfinanszírozni, vagy pályázni. 

A költségvetéssel kapcsolatban elmondta, jó, nyugodt évnek néznek elébe, semmi nem 

akadályozza az önkormányzat stabil, biztonságos működését.  

A Fő utcán a parkolás nehézségeiről már több ülésen szó volt, ebben a ciklusban jó lenne ezt is 

megoldani. Az önkormányzattól a Hunyadi utcáig egy leálló sávot, lehetőleg az út egyik 

oldalára kellene kialakítani és mindenki meg tudna állni bevásárolni.  

 

 

Dr. Kelement Márk polgármester: az útfelújításokkal kapcsolatban a lajosmizsei út és az 52-es 

bekötő út felújítása már évek óta napirenden van. Számos lépést, intézkedést tettek bízik abban, 

hogy ebben az évben meg is tudják kezdeni a konkrét kivitelezését.  

A lajosmizsei út Lajosmizse és Ladánybene kereszteződésig felújítása az év első felében meg 

fog történni, erről már döntés is született. Ez a rosszabbik szakasz. A további szakaszért is 

kűzdünk, hogy minél előbb sor kerüljön a felújításra.  

Azt mindenki látja, hogy a belterületi utakat az elmúlt években is folyamatosan fejlesztette, 

építette az önkormányzat. Ez így lesz továbbra is, és nemcsak a belterületi utakra, hanem a 

külterületi utakra is nagy hangsúlyt és ha kell még nagyobb hangsúlyt  fognak fektetni. Nyilván 

a műszaki tartalom áttekintése az egy fontos dolog. Azt szeretné kérni a bizottságoktól, hogy 

egyeztessenek a VG Kft-vel és Kürtösi Balázs műszaki ügyintézővel a műszaki tartalomról. 

Minden évben a hivatal elkészíti az utak sorrendjét, a minőség, kihasználtság és pénzügyi 

szempontból. Gondolják végig és tegyenek javaslatot a Képviselő-testület felé. Olyan megoldás 

lenne jó, ami ténylegesen előrelépés. Az, hogy zúzott követ beszórnak a résekbe, amit két nap 

múlva a traktorok, vagy a nehézgépkocsik szétnyomnak, annak nem látja értelmét. Akkor, 

inkább elmennek rajta gréderrel háromszor, négyszer, de vannak olyan szakaszok, ahol viszont 

élhet ez a megoldás is. Kéri a bizottságokat nézzék meg, tegyenek javaslatot.   

A parkolóhelyek kialakítására már terveztek összeget, ezek a tűzoltóság előtti parkolórész 

továbbfejlesztése,  a Fő utca parkolórész tervek előkészítése, kialakítása, a CBA előtti parkoló 

rendezése. A Fő utca állami útszakasz, ezért bármit, bárhogy nem lehet kialakítani. Azt tervezte 

a hivatal, hogy egy úttervezővel felmérik a lehetőségeket, konkrét terv legyen, amit a 

megvalósítás irányába tudnak vinni. A közút nem fog erre pénzt adni, nekik nem a 

parkolóhelyek kialakítása a feladata, hanem az utak fenntartása, kátyúk tömködése lenne. Meg 

fogják nézni, hogy mi az a műszaki, jogszabályi előírás ami alapján a parkoló-helyek kialakítása 

lehetséges. Jogi szempontoból is át kell tekinteni, rendezni kell az üzlettulajdonosokkal, 

működési engedélyük alapján hány parkolóhelyre lenne szükség.  

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a kiegészítésekkel a rendelet elfogadását, melyet 

szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 2/1. sz. melléklete szerinti a Kerekegyháza 

Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

2018. évi költségvetéséről szóló 4/2018. (III. 01.) önkormányzati rendeletet alkotta. 
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Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a középtávú tervezés – az Áht. 29. § (3) bekezdése 

alapján – a 2016. évi adósságot keletkeztető jogügyletek meghatározása határozat elfogadását, 

melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

13/2018. (II. 28.) sz. Kth. 

Középtávú tervezés – az Áht. 29. § (3) bekezdése alapján – a 2016. évi adósságot keletkeztető 

jogügyletek meghatározása 

 

 

      Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2018. évben nem tervez 

kormányzati hozzájárulást igénylő adósságot keletkeztető jogügyletet. 

 

2./ A Képviselő-testület a határozat melléklete alapján – az önkormányzat adósságot 

keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettség bemutatása a 353/2011. (XII. 30.) 

Kormányrendelet szerint – mutatja be a adósságot keletkeztető jogügyletek fizetési 

kötelezettségeit és a bevételeket.  

Egyben felhatalmazza a polgármestert a vonatkozó adatszolgáltatásra a Magyar 

Államkincstár felé. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2018. március 15. 

 

 

A határozatról értesül:. - Vincze Miklós jegyző, és általa 

        - Pénzügyi iroda 

        - Magyar Államkincstár 
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1. sz. melléklet a 13/2018. (II. 28.) Kth. határozathoz 

Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettség 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ft 

Megnevezés tárgyév 

Saját bevétel és adósságot 

keletkeztető ügyletből erdő 
fizetési kötelezettség a tárgyévet 

követő 

    1. év 2. év 3. év 

Helyi adók 287 500 000 276 500 000 

276 500 

000 

276 500 

000 

Osztalékok, koncessziós díjak   0 0 0 

Egyéb közhatalmi bevételek 2 700 000 2 500 000 2 500 000 2 500 000 

Tárgyi eszközök, immateriális 

javak, vagyoni értékű jog 

értékesítése, 
vagyonhasznosításból származó 

bevétel 46 030 575 46 030 575 

46 030 

575 46 030 575 

Részvények, részesedések 

értékesítése          

Vállalat értékesítésből, 
privatizációból származó bevétel         

Kezességvállalással kapcsolatos 

megtérülés         

Saját bevételek 336 230 575 325 030 575 
325 030 

575 
325 030 

575 

Saját bevételek 50 %-a 168 115 288 162 515 288 

162 515 

288 

162 515 

288 

Előző években keletkezett 

tárgyévet terhelő fizetési 

kötelezettség 0 0 0 0 

Felvett, átvállalt hitel és annak 
tőketartozása         

Felvett, átvállalt kölcsön és annak 

tőketartozása         

Hitelviszonyt megtestesítő 
értékpapír         

Adott váltó         

Pénzügyi lízing         

Halasztott fizetés         

Kezességvállalásból eredő 

fizetési kötelezettség         

Tárgyévben keletkezett, ill. 

keletkező, tárgyévet terhelő 

fizetési kötelezettség 0 0 0 0 

Felvett, átvállalt hitel és annak 

tőketartozása         

Felvett, átvállalt kölcsön és annak 

tőketartozása         

Hitelviszonyt megtestesítő 

értékpapír         

Adott váltó         

Pénzügyi lízing         

Halasztott fizetés         

Kezességvállalásból eredő 
fizetési kötelezettség         

Fizetési kötelezettség összesen 0 0 0 0 

Fizetési kötelezettséggel 

csökkentet saját bevétel 168 115 288 162 515 288 162 515 288 162 515 288 



9 

 

 

 

3. Napirend tárgyalása: 

Tárgy     Térítési díjak felülvizsgálata 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megjegyezte, az intézményi térítési díjak nem növekedtek, a 

bölcsőde esetében az időszakos gyermekfelügyelet térítési díja csökken. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a bölcsődei ellátások igénybevételéről rendelet 

elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 3/1. sz. melléklete szerinti a Kerekegyháza 

Város Önkormányzat Képviselő-testületének a bölcsődei ellátások igénybevételéről szóló 

26/2016. (XII. 21.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 5/2018. (III. 01.) 

önkormányzati rendeletet alkotta. 

 
 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális 

ellátások igénybevételéről és az alkalmazandó személyi térítési díjakról szóló módosító 

rendelet elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 3/2. sz. melléklete szerinti a Kerekegyháza 

Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről és az 

alkalmazandó személyi térítési díjakról szóló 3/2011. (III. 31.) önkormányzati rendelet 

módosításáról szóló 6/2018. (III. 01.) önkormányzati rendeletet alkotta. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta az étkeztetési intézményi térítési díjak 

felülvizsgálatára vonatkozó határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
 

14/2018. (II. 28.) sz. Kth: 

Intézményi térítési díjak felülvizsgálata  

 

Határozat  

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az intézményi 

térítési díj felülvizsgálatáról szóló előterjesztést, és nem módosítja: 
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 az óvodai intézményi gyermekétkeztetés intézményi térítési díjáról szóló 

24/2016. (XII. 21.);  

 az iskoláskorúak intézményi gyermekétkeztetés intézményi térítési díjáról 

szóló 25/2016. (XII. 21.); 

 a bölcsődei ellátások igénybevételéről szóló 26/2016. (XII. 21.) 2 

mellékletében 

önkormányzati rendeletekben szabályozott étkeztetési intézményi térítési díjakat. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

A határozatról értesítést kap:       Vincze Miklós jegyző, és általa:  

- pénzügyi iroda 

- intézményfenntartó iroda 
 

 

 

4. Napirend tárgyalása: 

Tárgy    Kerekegyháza Tűzoltó Köztestület önkormányzati tűzoltóságként történő 

működtetésével kapcsolatos finanszírozási megállapodás módosítása, Kerekegyházi 

Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság 2018. évi költségvetésének elfogadása 

Előadó:   Vincze Miklós jegyző  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester bejelentette személyes érintettségét, nem vesz részt a 

szavazásban. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Vincze 

Miklós jegyző javasolta a Kerekegyháza Tűzoltó Köztestület önkormányzati tűzoltóságként 

történő működésével kapcsolatos finanszírozási megállapodás módosítása, Kerekegyházi 

Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság 2018. évi költségvetésének elfogadása határozat 

elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 1 fő képviselő – dr. 

Kelemen Márk – nem szavazott, az alábbi határozatot hozta. 

 

 

15/2018. (II. 28.) sz. Kth. 

Kerekegyháza Tűzoltó Köztestület önkormányzati tűzoltóságként történő működtetésével 

kapcsolatos finanszírozási megállapodás módosítása, Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltó 

Parancsnokság 2018. évi költségvetésének elfogadása 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint az elsődleges 

működési körzetben érintett települési önkormányzat nevében elfogadja 

Kerekegyháza Tűzoltó Köztestület – a határozat mellékletét képező – 2018. évi 

költségvetésének kiadási főösszegét: 49 700 266 Ft-tal, a bevételi főösszeget: 
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29 950 468 Ft-tal, az önkormányzatok által finanszírozandó hiány összegét: 

19 749 798 Ft-tal, ebből Kerekegyháza Város Önkormányzatát terhelő rész: 

12 818 980 Ft. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a 2018. évi 

költségvetésébe a Kerekegyháza Tűzoltó Köztestület részére az egyéb működési célú 

kiadások között államháztartáson kívülre betervezett kiadások között 12 818 980 Ft-

ot biztosít. 

 

2./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint az elsődleges 

működési körzetben érintett települési önkormányzat nevében elfogadja – a határozat 

mellékletét képező – Kerekegyháza Tűzoltó Köztestület önkormányzati 

tűzoltóságként történő működtetésével kapcsolatos Finanszírozási megállapodás 5. sz. 

módosítását. 

Egyben felhatalmazza az alpolgármestert a megállapodás módosítás aláírására. 

 

 

Felelős: Hallai Tibor alpolgármester 

Határidő: azonnal 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 2018. évi költségvetés-tervezetbe 

építse be a fenti kidást. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül: 

                                    - Vincze Miklós jegyző, és általa 

       - Pénzügyi iroda 

       - érintett települések 

     ..- Kerekegyháza Tűzoltó Köztestület 
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FINANSZÍROZÁSI MEGÁLLAPODÁS 

5. sz. módosítása 

 

a tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény 28. § (1) 

bekezdésében, és az önkormányzati és létesítményi tűzoltóságokra, valamint a hivatásos tűzoltóság, önkormányzati 

tűzoltóság és önkéntes tűzoltó egyesület fenntartásához való hozzájárulásra vonatkozó szabályokról szóló 

239/2011. (XI. 18.) Korm. rendelet 31. §-ában előírtak teljesítése érdekében létrejött:  

 

egyrészről 

az elsődleges működési körzetben érintett önkormányzatok: 

 

1./ Ágasegyháza Község Önkormányzata 

adószám: 15724667-1-03 

székhely: 6076 Ágasegyháza, Szent István tér 1. 

képviseli: Füredi János polgármester 

 

2./ Fülöpháza Község Önkormányzata 

adószám: 15724674-2-03 

székhely: 6042 Fülöpháza, Kossuth u. 5. 

képviseli: Nagyné Balogh Csilla polgármester 

 

3./ Kerekegyháza Város Önkormányzata 

adószám: 15724595-2-03 

székhely: 6041 Kerekegyháza Fő u. 47/a 

képviseli: Hallai Tibor alpolgármester 

 

4./ Kunbaracs Község Önkormányzata 

adószám: 15736352-1-03 

székhely: 6043 Kunbaracs, Kölcsey u. 1. 

képviseli: Tóth Ferenc polgármester 

 

másrészről 

 

Kerekegyháza Tűzoltó Köztestület 

adószám: 18352780-1-03 

székhely: 6041 Kerekegyháza Szt. István tér 5 

képviseli: dr. Kelemen Márk  

 

ÖT megnevezése, székhelye továbbiakban: önkormányzati tűzoltóság 

 

között az alulírott helyen, az alulírott időben, az alábbi feltételekkel: 

 

Előzmények: 

A Felek 2012. március 29-én Finanszírozási megállapodást kötöttek a Kerekegyháza Tűzoltó Köztestületnek, mint 

önkormányzati tűzoltóságnak a tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény 

28. § (1) bekezdésében foglaltak alapján a területükön működő önkormányzati tűzoltóságnak a működéséhez szükséges 

kötelező hozzájárulás mértékének meghatározása érdekében. A Felek a hozzájárulás mértékét lakosságszám-arányosan 

határozták meg. A hozzájárulás mértékét meghatározó népességszámadatokat az eredeti megállapodás 1. sz. melléklete 

tartalmazza, amely adatok minden évben felülvizsgálatra kerülnek.  

 

 

Mindezek alapján a Felek a 2012. március 29-én megkötött Finanszírozási megállapodást közös megegyezéssel az 

alábbiak szerint módosítják: 

 

 

1.) Az eredeti megállapodás 1. sz. melléklete helyébe jelen megállapodás 1. sz. melléklete lép. 

 

 

Jelen megállapodás-módosítás az eredeti szerződés elválaszthatatlan mellékletét képezi. 

 

Jelen megállapodás-módosítást a Felek mint akaratukkal egyezőt jóváhagyólag aláírják. 

 

Kelt: Kerekegyháza, 2018. hó március nap ……. 

 

A települési önkormányzatok nevében: Az önkormányzati tűzoltóság nevében: 

 

 Dr. Kelemen Márk Tűzoltó Köztestület elnöke 
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Füredi János 

Ágasegyháza Község Polgármestere 

 

 

Nagyné Balogh Csilla 

Fülöpháza Község Polgármestere 

 

 

Hallai Tibor 

Kerekegyháza Város Alpolgármestere 

 

 

Tóth Ferenc 

Kunbaracs Község Polgármestere 

 

 

„1. sz. melléklet: 
Népességszámadatok 

 

Település Lakosságszám fő 

Ágasegyháza 1 974 

Fülöpháza 927 

Kerekegyháza 6 652 

Kunbaracs 651 

Összesen 10 204 

 
 
  

 

5. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:     Társulási anyagok  

 

a.) Tárgy: Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2018. évi költségvetésének 

elfogadása  

      Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5/a. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

16/2018. (II. 28.) sz. Kth.: 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás  

2018. évi költségvetésének elfogadása  

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzata Képviselő-testülete, mint Kerekegyháza és 

Térsége Feladatellátó Társulás tagja elfogadja Kerekegyháza és Térsége 



14 

 

Feladatellátó Társulás 2018. évi költségvetésének elfogadásáról szóló 2/2018. (II. 

28.) KTFT. határozatot. 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 

 

1.sz. melléklet  
2/2018. (II. 28.) sz. KTFT hat.: 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2018. évi költségvetésének elfogadása  

 

Költségvetési határozat 

 

1. Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulási Tanács:  

1.1 a Társulás 2018. évi költségvetés bevételi és kiadási főösszegét – az 1. számú mellékletben foglaltak szerint – 

294 367 503 Ft-ban határozza meg. 

1.2 a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Humánszolgáltató Központ 2018. évi költségvetés bevételi és 

kiadási főösszegét – a 2. számú mellékletben foglaltak szerint 109 551 990  Ft-ban, az irányító szervi támogatás összegét: 

82 128 595 Ft-ban,  

1.3 a Kerekegyházi Bóbita Óvoda 2018. évi költségvetés bevételi és kiadási főösszegét – a 3. számú mellékletben 

foglaltak szerint – 223 094 897 Ft-ban, az irányító szervi támogatás összegét: 212 196 387 Ft-ban határozza meg. 

 

2. A Társulás 2018. évi költségvetési bevételei és kiadásai kötelező, önként vállalt, államigazgatási feladatok bontásban a 4. 

melléklet tartalmazza. 

 

3. A Társulás az intézmények 2018. évi beruházási kiadásait és annak finanszírozását az 5. melléklet tartalmazza. 

 

4. A települések hozzájárulásával költségvetési hiány külső finanszírozása nem indokolt, a stabilitási törvény 3. § (1) bekezdése 

szerinti adósságot keletkeztető ügylet megkötése nem válik szükségessé.  

 

5. A Társulásnak a stabilitási törvény 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból 

fennálló kötelezettségei nincsenek. 

 

6. A Társulás az Áht. 29. § (3) bekezdése alapján nem tervez, és nem rendelkezik helyi adóbevételekkel, egyéb közhatalmi 

bevételekkel, a működését szolgáló tárgyi eszközöket nem kívánja értékesíteni.” 

 

7. A Társulás felhatalmazza az elnököt, a Társulás átmenetileg szabad pénzeszközeinek hozambevétel elérése érdekében 

történő befektetésére a vonatkozó jogszabályi keretek között a lehető legkedvezőbb és legbiztonságosabb megtakarítási forma 

kiválasztásával. 

 

8. A Társulás az Áht. 71. § (1) bekezdése szerinti mértékben, időtartamban, és lejárati időben határozza meg az önkormányzati 

biztos kirendelésének követelményeit, a kirendelésre a Társulás jogosult. 

 

9. A Társulás az intézmények esetében az Ávr. 35. § (10) bekezdés szerinti jogkörében a többletbevételek felhasználását nem 

engedélyezi, az Áht. 34. § (2) bekezdésében, valamint a Mötv. 68. § (4) bekezdésében foglaltak figyelembevételével a Társulás 

dönt az előirányzat átcsoportosításokról, forrásfelhasználásról. 

 

10. A Társulás jogosult dönteni hitelfelvételéről, kötvénykibocsátásról, államháztartáson kívüli forrás átvételéről, átadásáról. 

 

11. A Társulás társult önkormányzatai a költségvetés egyensúlyának biztosítása érdekében hozzájárulást fizetnek 2018. évben, 

az alábbiak szerint: 

1. 

Kerekegyháza: 38 925 695 Ft 

2. 

Ágasegyháza: 2 091 945 Ft 

3. 

Ladánybene: 2 301 745 Ft 

4. Fülöpháza: 6 532 071 Ft 

5. Kunbaracs: 2 048 699 Ft 

Összesen: 51 900 155 Ft 

 

Felelős: társult települések polgármesterei 

Határidő: 2018. december 31. 
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1. melléklet a 2/2018. (II. 28.) sz. KTFT határozathoz 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás költségvetési bevételei kiadásai 

 Ft 

Megnevezés 2018.évi 

  eredeti ei. 

Önkormányzatok működési támogatásai   

Elvonások és befizetések bevételei 0 

Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó 
megtérülések államháztartáson belülről   

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése államháztartáson belülről 

  

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
igénybevétele államháztartáson belülről 

  

Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson 
belülről 

294 367 503 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről  294 367 503 

Felhalmozási célú önkormányzati támogatások   

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó 
megtérülések államháztartáson belülről 

  

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése államháztartáson belülről 

  

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
igénybevétele államháztartáson belülről 

  

Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson 
belülről 

  

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 

Vagyoni tipusú adók    

Értékesítési és forgalmi adók    

Gépjárműadók   

Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók    

Termékek és szolgáltatások adói 0 

Egyéb közhatalmi bevételek    

Közhatalmi bevételek  0 

Áru- és készletértékesítés ellenértéke   

Szolgáltatások ellenértéke   

Közvetített szolgáltatások értéke 0 

Tulajdonosi bevételek   

Ellátási díjak   

Kiszámlázott általános forgalmi adó   

Általános forgalmi adó visszatérítése   

Kamatbevételek 0 

Egyéb pénzügyi műveletek bevételei   

Egyéb működési bevételek   

Működési bevételek  0 

Immateriális javak értékesítése   

Ingatlanok értékesítése   

Egyéb tárgyi eszközök értékesítése   

Részesedések értékesítése   

Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek   

Felhalmozási bevételek  0 

Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó 
megtérülések államháztartáson kívülről   

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése államháztartáson kívülről 

  

Egyéb működési célú átvett pénzeszközök   

Működési célú átvett pénzeszközök 0 
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Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó 
megtérülések államháztartáson kívülről 

  

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése államháztartáson kívülről 

  

Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök   

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 

Költségvetési bevételek 294 367 503 

Személyi juttatások   

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó    

Dologi kiadások 42 521 

Ellátottak pénzbeli juttatásai   

Egyéb működési célú kiadások 0 

Beruházások   

Felújítások   

Egyéb felhalmozási célú kiadások   

Költségvetési kiadások 42 521 

Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről    

Belföldi értékpapírok bevételei    

Maradvány igénybevétele 0 

Központi, irányító szervi támogatás   

Betétek megszüntetése   

Finanszírozási bevételek 0 

Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre   

Belföldi értékpapírok kiadásai   

Központi, irányító szervi támogatások folyósítása 294 324 982 

Pénzeszközök betétként elhelyezése   

Pénzügyi lízing kiadásai   

Finanszírozási kiadások 294 324 982 

Bevételek összesen 294 367 503 

Kiadások összesen 294 367 503 
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2. melléklet a 2/2018. (II. 28.) sz. KTFT határozathoz 

Humán Szolgáltató Központ  költségvetési bevételei kiadásai 

Ft 

Megnevezés 2018.évi 

  eredeti ei. 

Önkormányzatok működési támogatásai   

Elvonások és befizetések bevételei   

Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó 
megtérülések államháztartáson belülről   

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése államháztartáson belülről 

  

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
igénybevétele államháztartáson belülről 

  

Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson 
belülről 4 458 828 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről  4 458 828 

Felhalmozási célú önkormányzati támogatások   

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó 
megtérülések államháztartáson belülről   

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése államháztartáson belülről   

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
igénybevétele államháztartáson belülről   

Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson 
belülről 0 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 

Vagyoni tipusú adók    

Értékesítési és forgalmi adók    

Gépjárműadók   

Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók    

Termékek és szolgáltatások adói   

Egyéb közhatalmi bevételek    

Közhatalmi bevételek  0 

Áru- és készletértékesítés ellenértéke 0 

Szolgáltatások ellenértéke 9 150 

Közvetített szolgáltatások értéke 0 

Tulajdonosi bevételek 0 

Ellátási díjak 18 930 743 

Kiszámlázott általános forgalmi adó 3 489 342 

Általános forgalmi adó visszatérítése 446 000 

Kamatbevételek 0 

Egyéb pénzügyi műveletek bevételei 0 

Egyéb működési bevételek 89 332 

Működési bevételek  22 964 567 

Immateriális javak értékesítése   

Ingatlanok értékesítése   

Egyéb tárgyi eszközök értékesítése   

Részesedések értékesítése   

Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek   

Felhalmozási bevételek  0 

Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó 
megtérülések államháztartáson kívülről   

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése államháztartáson kívülről 

  

Egyéb működési célú átvett pénzeszközök 0 
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Működési célú átvett pénzeszközök 0 

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó 
megtérülések államháztartáson kívülről 

  

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése államháztartáson kívülről 

  

Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 

Költségvetési bevételek 27 423 395 

Személyi juttatások 58 294 380 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó  10 759 570 

Dologi kiadások 39 498 040 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 

Beruházások 1 000 000 

Felújítások 0 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 

Költségvetési kiadások 109 551 990 

Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről    

Belföldi értékpapírok bevételei    

Maradvány igénybevétele 0 

Központi, irányító szervi támogatás 82 128 595 

Betétek megszüntetése   

Finanszírozási bevételek 82 128 595 

Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre   

Belföldi értékpapírok kiadásai   

Központi, irányító szervi támogatások folyósítása   

Pénzeszközök betétként elhelyezése   

Pénzügyi lízing kiadásai   

Finanszírozási kiadások 0 

Bevételek összesen 109 551 990 

Kiadások összesen 109 551 990 
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3. melléklet a 2/2018. (II. 28.) sz. KTFT határozathoz 

Bóbita Óvoda  költségvetési bevételei kiadásai 

 Ft 

Megnevezés 2018.évi 

  eredeti ei. 

Önkormányzatok működési támogatásai   

Elvonások és befizetések bevételei   

Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó 
megtérülések államháztartáson belülről   

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése államháztartáson belülről   

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
igénybevétele államháztartáson belülről   

Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson 
belülről 10 868 493 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről  10 868 493 

Felhalmozási célú önkormányzati támogatások   

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó 
megtérülések államháztartáson belülről   

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése államháztartáson belülről   

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
igénybevétele államháztartáson belülről   

Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson 
belülről 

  

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 

Vagyoni tipusú adók    

Értékesítési és forgalmi adók    

Gépjárműadók   

Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók    

Termékek és szolgáltatások adói   

Egyéb közhatalmi bevételek    

Közhatalmi bevételek  0 

Áru- és készletértékesítés ellenértéke 0 

Szolgáltatások ellenértéke 0 

Közvetített szolgáltatások értéke 0 

Tulajdonosi bevételek 0 

Ellátási díjak 0 

Kiszámlázott általános forgalmi adó 0 

Általános forgalmi adó visszatérítése 0 

Kamatbevételek 17 

Egyéb pénzügyi műveletek bevételei 0 

Egyéb működési bevételek 30 000 

Működési bevételek  30 017 

Immateriális javak értékesítése   

Ingatlanok értékesítése   

Egyéb tárgyi eszközök értékesítése   

Részesedések értékesítése   

Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek   

Felhalmozási bevételek  0 

Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó 
megtérülések államháztartáson kívülről   

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése államháztartáson kívülről   
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Egyéb működési célú átvett pénzeszközök   

Működési célú átvett pénzeszközök 0 

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó 
megtérülések államháztartáson kívülről   

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése államháztartáson kívülről   

Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök   

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 

Költségvetési bevételek 10 898 510 

Személyi juttatások 165 382 385 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó  34 385 754 

Dologi kiadások 21 326 758 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 

Beruházások 2 000 000 

Felújítások 0 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 

Költségvetési kiadások 223 094 897 

Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről    

Belföldi értékpapírok bevételei    

Maradvány igénybevétele 0 

Központi, irányító szervi támogatás 212 196 387 

Betétek megszüntetése   

Finanszírozási bevételek 212 196 387 

Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre   

Belföldi értékpapírok kiadásai   

Központi, irányító szervi támogatások folyósítása   

Pénzeszközök betétként elhelyezése   

Pénzügyi lízing kiadásai   

Finanszírozási kiadások 0 

Bevételek összesen 223 094 897 

Kiadások összesen 223 094 897 
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4.melléklet 2/2018. (II. 28.) sz. KTFT határozathoz 

Költségvetés kiadásai kötelező, önként vállalt, állami feladatok bontásban és azok pénzügyi forrásai 

Ft 

      

Kiadás

ok 

Közpon

ti 

állami 

támoga

tás  

Működés

i, 

felhalmoz

ási 

bevétel 

Egyéb 

működési, 

felhalmozá

si bevételek 

(átvett 

pénzeszköz

ök) 

Működési 

kiadások 

finanszírozás

a gesztor 

önkormányza

ttól 

                

Mindösszesen: 

332 

658 

697 

235 414 

844 

22 964 

567 19 558 375 54 720 911 

Társul

ás     42 521 0 0 0 42 521 

Kötelező feladatok 42 521 0 0 0 42 521 

    

Szociális 

feladatok 21 260       21 260 

    Óvodai nevelés 21 261       21 261 

Önként vállalt feladatok 0 0 0 0 0 

    
Szociális 

feladatok         0 

Állami (államigazgatási feladatok) 0 0 0 0 0 

Bóbita 

Óvoda     

223 

094 

897 

183 368 

884 0 13 369 547 26 356 466 

Kötelező feladatok 

223 

094 

897 

183 368 

884   13 369 547 26 356 466 

    

 Óvodai 

nevelés 

212 

226 

404 

183 368 

884   2 501 054 26 356 466 

    

Közfoglalkozta

tás 

10 868 

493     10 868 493 0 
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Önként vállalt feladatok 0 0 0 0 0 

Állami (államigazgatási feladatok) 0 0 0 0 0 

Humá

n 

Ellátó 

Szolgá

lat     

109 

521 

279 

52 045 

960 

22 964 

567 6 188 828 28 321 924 

Kötelező feladatok 

91 985 

059 

40 115 

960 

21 603 

538 4 458 828 25 806 733 

    
Idősek nappali 

ellátása 

3 939 

112 

4 905 

000     -965 888 

    
Gyermekjóléti 

szolgáltatás 

25 358 

578 

11 900 

000     13 458 578 

    

Szociális 

étkeztetés 

35 922 

811 

8 220 

960 

18 304 

415   9 397 436 

    

Házi 

segítségnyújtás 

22 275 

730 

15 090 

000 3 299 123   3 886 607 

    

Közfoglalkozta

tás 

4 488 

828     4 458 828 30 000 

Önként vállalt feladatok 

17 536 

220 

11 930 

000 1 361 029 1 730 000 2 515 191 

    

 Támogató 

szolgáltatás 

15 768 

110 

11 930 

000 875 560   2 962 550 

    

 

Jelzőrendszere

s házi 

segítségnyújtás 

1 768 

110   485 469 1 730 000 -447 359 

Állami (államigazgatási feladatok)         0 

 

 

 

 



5. melléklet 2/2018. (II. 28.) sz. KTFT határozathoz 
 

Beruházási és fejlesztési kiadások pénzügyi finanszírozása 

Ft 

Megnevezés 

2018

.évi 

ered

eti 

előir

. 

EU forrásból 

hazai 

társfinanszíro

zással 

Állam

i 

támog

atás 

Önkormá

nyzat 

sajátos 

bevételei 

(adó, 

egyéb) 

Felújítás         

Összesen 0 0 0 0 

Felhalmozás, 

beruházás         

Bóbita Óvoda 

tárgyieszköz beszerzés 

2 

000 

000     2 000 000 

Humán Szolgáltató 

tárgyieszköz besz. 

1 

000 

000     1 000 000 

Összesen 

3 

000 

000 0 0 3 000 000 

 

 

b.) Tárgy: Óvoda beiratkozási időpontjának meghatározása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5/b. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

17/2018. (II. 28.) sz. Kth:  

Óvodai beiratkozás időpontjának meghatározása  

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzata Képviselő-testülete, mint Kerekegyháza és 

Térsége Feladatellátó Társulás tagja elfogadja – a határozat mellékletét képező – 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 5/2018. (II. 28.) sz. KTFT 

NORMATÍV határozatát az óvodai beiratkozás időpontjának meghatározásáról. 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 
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1. sz. melléklet 

4/2018. (II.28.) sz. KTFT NORMATÍV hat.: 

Óvodai beiratkozási időpontok meghatározása 

 

 

NORMATÍV Határozat 

 

 

1./ Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanács az általa fenntartott Kerekegyházi 

Bóbita Óvoda 2018/2019. nevelési évre vonatkozó beiratkozási időpontját – a kerekegyházi székhely, 

és telephelyei, valamint a fülöpházi tagintézménye esetében egységesen – az alábbiak szerint határozza 

meg: 

 

 2018. április 23. hétfő 

 2018. április 24. kedd 

 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk elnök 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül: - jegyző, és általa 

- intézményvezető 

 
1. sz. melléklet: 

FELHÍVÁS! 
Értesítjük a Kedves Szülőket, hogy 

a 2018/2019. nevelési évre az óvodai beiratkozások időpontja: 
2018. április 23. (hétfő) és április 24. (kedd) 8:00-tól 16:00 óráig. 

Helyszínei: Kerekegyházi Bóbita Óvoda, Park u. 1. sz. székhely, illetve 
a fülöpházi tagintézmény esetében 6042 Fülöpháza, József Attila u. 1. 

Felvételre jelentkezhetnek azok a gyermekek, akik 2018. szeptember 30-ig betöltik 3. életévüket.  

Felhívjuk a Szülők figyelmét, hogy 2015. szeptember 1-től a gyermek 3 éves korától az óvodai nevelésben 

való részvétel kötelező! Amennyiben felvételre kötelezett gyermeket nem íratnak be óvodába, az 

óvodavezető értesíti a jegyzőt és a szabálysértési hatóságot, aki a szükséges intézkedéseket megteszi. 

Tájékoztatjuk a T. Szülőket, hogy óvodánk integráltan nevelhető SNI gyermekeket is fogad. 

Óvodai felvételi körzet: Kerekegyháza, Fülöpháza 

A gyermekek felvételéről az óvodavezető dönt. Amennyiben a jelentkezések száma az óvoda telephelyeinek 

tekintetében nem egyenlően oszlik meg, az óvodavezető a gyermek lakcímkártyáján szereplő cím alapján dönt.  A 

felvételi döntésről 2018. május 25-ig kapnak értesítést a Szülők, az óvodákban kifüggesztett névjegyzéken. 

Elutasítás esetén Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társuláshoz lehet fellebbezéssel élni, a közléstől 

számított 15 napon belül, melyről a Társulási Tanács soron következő ülésén dönt. 

A beiratkozáskor bemutatandó: 

- a gyermek születési anyakönyvi kivonata, lakcím igazolványa, TAJ kártyája továbbá   

- a szülő személyi igazolványa és lakcímkártyája, munkáltatói igazolás mindkét szülőtől vagy munkáltatói 

szándéknyilatkozat, amennyiben az édesanya később tud csak munkába állni pl.: szeptember-október 

környékén (nyomtatvány az óvodától kérhető, vagy a www.kerekegyhaza.hu honlapról letölthető)   

                                                                                         
Kerekegyháza és Térsége  

Feladatellátó Társulási Tanács 

 

Dr. Kelemen Márk  

          elnök 

http://www.kerekegyhaza.hu/
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6. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:    Beszámoló a temető működéséről 

 Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6.  sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester köszöntötte a képviselő-testületi ülésen megjelent Nagy 

Sándornét, a Jóindulat Kft ügyvezetőjét. Megkérdezte, kívánja-e kiegészíteni a beszámolót. 

 

Nagy Sándorné ügyvezető a beszámolót nem kívánta kiegészíteni. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester szeretné megköszönni a cég és az ügyvezető személyes 

munkáját a temetővel kapcsolatban, arra szeretné kérni, hogy a fa szemétgyűjtők fokozatos 

kicserélését szíveskedjenek elkezdeni. 

 

Nagy Sándorné ügyvezető elmondta, már beszerzésre kerültek az új szemétgyűjtő edényzetek, 

ha az idő engedi a kicserélésük is megkezdődik. 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő: maximális tisztelet az Ön és kollegái munkája iránt. Továbbra 

is jó munkát kívánt. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta köszönettel és dicsérettel elfogadni a beszámolót. 

Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

18/2018. (II. 28.) sz. Kth. 

A temető működéséről szóló beszámoló 

Határozat 

    

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Jóindulat” 

Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 2017. évi működéséről szóló beszámolót 

elfogadja.  

 

Egyúttal köszönetét és dicséretét fejezi ki a Jóindulat Kft. vezetésének és 

dolgozóinak a temetőben végzett áldozatos és lelkiismeretes munkájukért.  

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

                       Határidő: azonnal 

 

                       A határozatról értesül:       Vincze Miklós jegyző, és általa 

                     temető üzemeltetője 
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7. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:    Beszámoló a város egészségügyi helyzetéről   

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: az orvos kollegák megküldték a beszámolókat, különböző 

statisztikákkal alátámasztva. Javasolta egy tanácskozás összehívását, mert vannak olyan 

feladatok, ahol intézkedés szükséges, gondol itt a szürővizsgálatok még nagyobb számban 

történő lehetőségének megoldására, azon ominózus problémakörök, hogy milyen betegréteg, 

milyen jogviszony alapján, milyen betegséggel jelennek meg a rendeléseken. 

 

 

Kövecsesné Szanda Gabriella védőnő: a gyerekek esetében 7 éves korig a szűrés biztosított. Az 

új rendelkezések eredményeként a gyerekek 7 éves korig 20  szűrővizsgálaton esnek át. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester:  a gyerekek szűrővizsgálata rendben van, elsősorban a 

felnőttekre gondol, akik 20-30 éve nem voltak orvosnál.  

A beszámolókat javasolta köszönettel és dicsérettel elfogadni. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

19/2018. (II. 28.) sz. Kth: 

Beszámoló a város egészségügyi intézményeinek működéséről 

és a település lakóinak egészségi állapotáról 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a kerekegyházi 

egészségügyi szolgáltatók 2017. évi működéséről szóló beszámolót elfogadja. 

 

Egyúttal köszönetét fejezi ki a felnőtt háziorvosoknak, a gyermekorvosnak, a 

fogorvosi szolgálatnak, a védőnőknek, és a laboratórium dolgozóinak a 

településen végzett egészségügyi, egészségvédő áldozatos munkájukért.  

 

Felelős:   dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül:  - egészségügyi szolgáltatók 

                                   - jegyző 
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8. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:     Szavazatszámláló bizottság tagjainak megválasztása    

Előadó:   Vincze Miklós jegyző  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete) 

 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

20/2018. (II. 28.) sz. Kth. 

Szavazatszámláló bizottságok tagjainak  

és póttagjainak megválasztása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a szavazatszámláló 

bizottságok (SZSZB-k) tagjainak és póttagjainak megválasztásával kapcsolatos előterjesztést 

és a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdésében foglaltak 

szerint – a helyi választási iroda vezetőjének indítványa alapján, települési szinten az alábbi 

kerekegyházi állampolgárokat választotta meg az SZSZB tagjainak, illetve póttagjainak. 
 

     

  

1. Baksa Gáborné   6041 Kerekegyháza, Kun u. 43.   (tag) 

2. Boda János   6041 Kerekegyháza, Bocskai utca 35/b.  (póttag) 

3. Boda Róbert   6041 Kerekegyháza, Bocskai utca 35/b.  (tag) 

4. Borbély Éva   6041 Kerekegyháza, Dózsa Gy. utca 82/a. (póttag) 

5. Csorbáné Takács Erika  6041 Kerekegyháza, Zrínyi utca 19.  (póttag) 

6. Csörgő Lászlóné   6041 Kerekegyháza, Arany J. u. 22.  (póttag) 

7. Dubecz Mihályné   6041 Kerekegyháza, Klapka u. 27.  (tag) 

8. Gáspár Béláné   6041 Kerekegyháza, Park u.22.   (póttag) 

9. Héjjas Ottóné   6041 Kerekegyháza, Széchenyi u. 28/a  (tag) 

10. Helenkár Tünde   6041 Kerekegyháza, Wesselényi utca 21. (tag) 

11. Istratené Surnyák Rita  6041 Kerekegyháza, József A. u. 2/a.  (tag) 

12. Kemenczeiné Gyóni Rita  6041 Kerekegyháza, Fő utca 73/a.  (póttag) 

13. Kósa Erika   6041 Kerekegyháza, Rákóczi u.81.  (póttag) 

14. Kosztor Péter   6041 Kerekegyháza, Szent István tér 14. (póttag) 

15. Kovács Istvánné            6041 Kerekegyháza, Deák F. u. 26.  (póttag) 

16. Kovács Mihályné   6041 Kerekegyháza, Jász utca 34.  (tag) 

17. Marton Sándorné   6041 Kerekegyháza, Dózsa György utca 61.  (póttag) 

18. Márton Marianna   6041 Kerekegyháza, Kölcsey utca 62.  (póttag) 

19. Mihály Hajnalka    6041 Kerekegyháza, Bem utca 42.  (póttag) 

20. Molnár Csilla   6041 Kerekegyháza, Bocskai u.8.  (tag) 

21. Molnár Józsefné   6041 Kerekegyháza, Bocskai u. 8.  (tag) 

22. Nagy Lászlóné   6041 Kerekegyháza, Kölcsey u. 182.  (tag) 

23. Nagy Zoltánné   6041 Kerekegyháza, Széchenyi u. 110.  (póttag) 

24. Pesti Andrea   6041 Kerekegyháza, Szilágyi u. 13.  (tag) 
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25. Pogány Elekné   6041 Kerekegyháza, Wesselényi u. 1/b.  (tag) 

26. Sáriné Bognár Klára  6041 Kerekegyháza, Tavasz u. 2.  (tag) 

27. Sinkáné Harmati Mónika  6041 Kerekegyháza, Széchenyi u.207  (póttag) 

28. Szabó Istvánné   6041 Kerekegyháza, Andrássy u. 93.  (tag) 

29. Tuskáné Aszódi Etelka  6041 Kerekegyháza, Rákóczi utca 14/a.  (póttag) 

    

     

Felelős:     Vincze Miklós 

Határidő:   azonnal 

A határozatról értesül: HVI tagjai 

   

  

9. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:     NKM Áramszolgáltató Zrt. 2017. évi tájékoztatója    

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete) 

 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő: javasolta, hogy írjon a hivatal egy köszönő levelet az 

áramszolgálatónak, amelyben kifejezi, hogy meg van elégedve Kerekegyházán a szolgáltatással 

és ha a lehetőségük engedi, akkor a gólyafészek alatti hálózat részét szigeteltre cseréljék ki. 

Rengeteg állat elhullik áramütésben, az állatvédők ezt nagyon támogatják. A gólyát mindenki 

szereti.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: az észrevétel teljesen jó, keressük meg a szolgáltatót. 

 

A napirenddel kapcsolatban további  kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

21/2018. (II. 28.) sz. Kth:  

NKM Áramszolgáltató Zrt. 2017. évi tájékoztatója     

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzata Képviselő-testülete, megtárgyalta és 

elfogadja az NKM Áramszolgáltató Zrt. 2017. évi tájékoztatóját. 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 
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10. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:    MATT Nonprofit Kft. v.a. végelszámolásával kapcsolatos költségek viselése    

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 
 

22/2018. (II. 28.) sz. Kth: 

A Magyar Tanyasi Termék Termeltető, Feldolgozó  

és Értékesítő Nonprofit Kft „v.a.” végelszámolásával  

kapcsolatos költségek viselése 

 
Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint tulajdonos a 

Magyar Tanyasi Termék Nonprofit Kft. „v.a.” végelszámolással kapcsolatos 

költségek fedezésére fizet 120.000 Ft-ot. Zubek Károly jelenleg fennálló 

tartozása a Kft. felé 452.612 Ft, mely 288.301 Ft kötelező gépjármű 

felelősségbiztosítási díjhátralékból, 104.811 Ft gépjárműadó hátralékból és 

59.500 Ft autópálya bírságból tevődik össze. 

Iványi István Zoltán felé fennálló követelés 1.830.832 Ft., mely a Szolnokra 

kihelyezett eszközök ellenértéke.  

Magyar Tanyasi Termék Nonprofit Kft. „v.a.” a 452.612 Ft, valamint 1.830.832 

Ft értékű követelést Kunszentmiklós Város Önkormányzatára engedményezi. A 

követelésekből befolyt összeget, Kunszentmiklós Város Önkormányzata a 

tulajdonos önkormányzatok között egyenlő részben elosztva, átutalja az 

önkormányzatok számlájára. 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges 

intézkedéseket a végelszámolással kapcsolatos költségeknek a Magyar Tanyasi 

Termék Nonprofit Kft. „v.a.” számlájára történő átutalása érdekében. 

 

2./ A Képviselő-testület kötelezettséget vállal, hogy a 120.000 Ft-ot a 2018. évi 

költségvetésében a dologi kiadások között biztosítja. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a 2018. évi 

költségvetésbe építse be. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 
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11. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:    Bölcsőde beiratkozás időpontjának meghatározása    

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 11. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

23/2018. (II. 28.) sz. Normatív Kth: 

Bölcsődei beiratkozási időpontok meghatározása 

 

Normatív Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kerekegyerdő 

Bölcsőde 2018/2019. nevelési évre vonatkozó beiratkozási időpontjait az 

alábbiakban határozza meg: 

 

2018. április 4. ( szerda)  

2018. április 5. (csütörtök)  

 

Felelős:  intézményvezető 

Határidő:  értelemszerűen 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a mellékelt felhívást a helyben 

szokásos módon tegye közzé. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

1. sz. melléklet  

BÖLCSŐDEI BEÍRATÁS 

Értesítjük a Kedves Szülőket, hogy 

a 2018/2019. nevelési évre a bölcsődei beiratkozások időpontja: 

2018. április 4. (szerda) és április 5. (csütörtök) 8:00-tól 16:00 óráig. 

Helyszíne: Kerekegyerdő Bölcsőde, Erdő u. 31/a 

 

Bölcsődénkbe 1 és 3 év közötti életkorú kisgyermekek járhatnak, akiknek szülei munkavégzésük, vagy egyéb 

indokolt esetben gyermekük napközbeni otthoni felügyeletét nem tudják megoldani és a szülő, illetve a gyermek 

– elsősorban - kerekegyházi lakcímmel rendelkezik.  

A bölcsődébe a beiratkozásra folyamatosan lehetőség van, de a helybiztosítás és a csoportszervezés kialakítása 

érdekében kérjük, május 30-ig írassák be gyermekeiket, amennyiben szeptembertől december végéig szeretnék 

gyermekük beszoktatását elkezdeni.  

A felvételi döntésről 2018. május 30-ig kapnak értesítést a Szülők, elutasítás esetén a Képviselő-testülethez lehet 

fellebbezni, a közléstől számított 15 napon belül. 

 

A beíratáshoz szükséges:  

• jelentkezési lap kitöltése  

• a gyermek születési anyakönyvi kivonata és lakcímkártyája  
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• a szülő személyi igazolványa és lakcímkártyája  

• munkáltatói igazolás mindkét szülőtől vagy munkáltatói szándéknyilatkozat, amennyiben az édesanya 

később tud csak munkába állni pl.: szeptember-október környékén  

(a nyomtatványok letölthetőek a www.kerekegyhaza.hu honlapról, illetve beszerezhetők a bölcsődében)   

 

Kerekegyháza Város  

Önkormányzata 

 

 

12. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:    Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. üzleti terve     

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 12. sz. melléklete) 

 

Ferencz Péter ügyvezető elmondta, a Felügyelő Bizottság a Városgazdasági Nonprofit Kft. 

2018. évi üzleti tervét megtárgyalta és elfogadásra javasolja. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

24/2018. (II. 28.) sz. Kth. 

Városgazdasági Nonprofit Kft. 2018. évi üzleti terve  

 

    Határozat 
 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kerekegyházi 

Városgazdasági Nonprofit Kft 2018.évi üzleti tervét és a Kerekegyháza Város 

Önkormányzat és a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft közötti 

Vállalkozási Szerződés módosítását elfogadja. 

 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Vállalkozási 

Szerződés módosítását írja alá. 

 

3. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a döntést Kerekegyháza Város 

Önkormányzat 2018.évi költségvetési rendeletének soron következő 

módosításakor vegye figyelembe. 

  

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester  

   Ferencz Péter ügyvezető 

Határidő: folyamatos 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.kerekegyhaza.hu/
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13. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:    Művelődési Ház intézményvezető megbízása      

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 13. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: Az elmúlt időszakban 90 napon belül 2 alkalommal írták ki 

az intézményvezetői pályázatot ami eredménytelen volt. Így már 3 alkalommal zárult 

sikertelenül a pályáztatás. Dubecz Mihálynével intézmenyvezető-helyettessel átbeszélték a 

feladatellátás lehetőségét, hogy elvállalná-e ezt a feladatot. Nem látja értelmét, hogy újra kiírják 

a pályázatot 4. alkalommal, mikor nem volt egyetlen pályázó sem. Dubecz Mihályné helyi, 

kerekegyházi lakosként megfelelő végzettséggel rendelkezik a feladat ellátásához, megbízott 

intézményvezetőként eddig is ő látta el a feladatot. Javasolta Dubecz Mihálynét kinevezni az 

intézményvezetői feladatra.  

 

Kaldenekker Zoltán képviselő: az eddigi gyakorlat az volt, hogy évente két szinházlátogatás 

autóbusszal. Szeretné, ha ezt folytatnák. 

 

Dubecz Mihályné mb. intézményvezető elmondta, igyekeznek megszervezni és jegyet szerezni, 

sajnos a jegyek limitált számban állnak rendelkezésre egy jó előadásra.  

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

25/2018. (II. 28.) sz. Kth: 

Katona József Művelődési Ház és Könyvtár  

intézményvezetőjének kinevezése 

 

Határozat  

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint az 

intézmény fenntartója, egyben a munkáltatói jogok gyakorlója a 

közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. 20/A. § (2) bekezdés 

a) pontja és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 

végrehajtásáról a művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen 

foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések 

rendezéséréről szóló 150/1992. (XI. 20.) Korm. rendelet alapján kinevezi – 

határozott időre, 5 évre: 2018. március 1. napjától 2023. február 28. napjáig – 

Dubecz Mihálynét (szül..n: Hefler Erzsébet, szül.: Kiskunmajsa, 1971.03.03., 

anyja neve: Csúri Erzsébet, lakóhely: 6041 Kerekegyháza, Klapka u. 27.. sz.) a 

Katona József Művelődési Ház és Könyvtár vezetőjévé, egyben 

intézményvezetői megbízást ad részére, a  határozatlan idejű könyvtáros 

munkatársi közalkalmazotti jogviszonya mellett. A munkavégzés helye: Katona 

József Művelődési Ház és Könyvtár (6041 Kerekegyháza, Szent I. tér 12). 
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Az intézményvezető illetményét az alábbiak szerint állapítja meg: 

 alapilletmény G/11. fokozat:     185 000 Ft 

 garantált illetményt növelő további szakképesítés:      9 255 Ft 

 illetménykiegészítés:       63 643 Ft 

 vezetői pótlék:        45 000 Ft 

 kulturális pótlék:        27 800 Ft 

összesen:     bruttó 330 800 Ft 

 

 

2./ A Képviselő-testület a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 

könyvtárosi feladatellátás biztosítása érdekében – az engedélyezett létszámnak 

megfelelően – egy fő könyvtáros szakképzettségű személy felvételéről dönt.  

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a soron következő költségvetési 

rendelet módosításkor a fenti döntést vegye figyelembe. 

 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

Határozatról értesül: érintett intézmény 

                                  jegyző 

                                  pénzügyi iroda 

 

 

Dubecz Mihályné intézményvezető megköszönte a bizalmat.  

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester a nyílt ülést 15:45 órakor bezárta. 

 

 

 

 

Kmf. 

       

 

   Dr. Kelemen Márk                             Vincze Miklós 

         polgármester           jegyző 


